

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL

A/40/479  
S/17339  
12 July 1985  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Сороковая сессия  
Пункты 72, 73, 132, 133 и 138  
первоначального перечня\*  
РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИИ  
ОБ УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ  
БЕЗОПАСНОСТИ  
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПОЛОЖЕНИЙ УСТАВА  
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ  
О КОЛЛЕКТИВНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ  
ПОДДЕРЖАНИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО МИРА  
И БЕЗОПАСНОСТИ  
РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ ДОБРОСОСЕДСКИХ  
ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ  
МИРНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ МЕЖДУ  
ГОСУДАРСТВАМИ  
ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО  
РАЗРАБОТКЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНВЕНЦИИ  
О БОРЬБЕ С ВЕРБОВКОЙ, ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ,  
ФИНАНСИРОВАНИЕМ И ОБУЧЕНИЕМ НАЕМНИКОВ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Сороковой год

Письмо Постоянного представителя Афганистана  
при Организации Объединенных Наций от 11 июля  
1985 года на имя Генерального секретаря

Имею честь сообщить Вам, что, несмотря на неоднократные протесты правительства Демократической Республики Афганистан, пограничные войска милитаристского правительства Пакистана продолжают осуществлять постоянные и безответственные акты агрессии против нашей миролюбивой страны - Демократической Республики Афганистан. В связи с этими актами агрессии 10 июля 1985 года в 16 ч. 00 м. поверенный в делах посольства Пакистана в Кабуле был вызван в министерство иностранных дел Демократической Республики Афганистан, где директор первого политического отдела довел до его сведения следующее:

\* A/40/50/Rev.1.

"По сообщениям соответствующих властей Демократической Республики Афганистан 3 июля 1985 года в 16 ч. 30 м. пограничные войска Пакистана обстреляли десятью артиллерийскими снарядами район пограничного поста Виш, округ Спинбулдак; ущерба нанесено не было.

В тот же день в 17 ч. 30 м. из района Бугра, расположенного в 3 км к востоку от пограничного поста Шораба, была выпущена ракета класса "земля-земля" по району Спинбулдак; ущерба нанесено не было.

Кроме того, 4 июля 1985 года с 8 ч. 30 м. по 16 ч. 00 м. с пакистанской стороны было выпущено 300 артиллерийских снарядов по пограничному посту в районе Кима Кандагар, в результате чего один военнослужащий поста погиб и трое других получили ранения.

Правительство Демократической Республики Афганистан категорически осуждает эти постоянные и повторяющиеся акты агрессии со стороны вооруженных сил Пакистана и заявляет по поводу них решительный протест правительству Пакистана. Кроме того, милитаристским властям Пакистана предлагается незамедлительно прекратить свою вооруженную агрессию и интервенцию против Демократической Республики Афганистан, которые создают угрозу для безопасности границы; в противном случае ответственность за тяжелые и серьезные последствия этого будут нести милитаристские власти Пакистана".

Кроме того, поверенному в делах посольства Пакистана сообщили, что "пакистанские власти, чтобы скрыть свои агрессивные действия, в продолжение своих необоснованных и бездоказательных обвинений против Демократической Республики Афганистан вновь заявили, что артиллерийские обстрелы якобы производились с территории Демократической Республики Афганистан по населенным пунктам Кхарлачи, округу Куррам и Карзаз-Сохи, расположенному в 6 км от Чамана, в результате чего погибла одна девушка".

"Правительство Демократической Республики Афганистан, проведя тщательное расследование этого дела, считает эти заявления полностью необоснованными и категорически отвергает их. Милитаристским властям Пакистана предлагается как можно скорее положить конец таким провокационным заявлениям в отношении Демократической Республики Афганистан, которые далеки от истины и не должны служить причиной дальнейшего наращивания напряженности в районах границы обеих стран".

Имею честь просить Ваше Превосходительство распространить настоящее письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 72, 73, 132, 133 и 138 первоначального перечня, а также документа Совета Безопасности.

М. ФАРИД ЗАРИФ  
Посол  
Постоянный представитель

-----